

PRELAT DIETMAR GIEBELMANN, GENERALNI VIKAR BISKUPIJE MAINZ
NA SVEČANOSTI PRIMOPREDAJE DUŽNOSTI U HKZ U DARMSTADTU

Jedino u hrvatskim misijama još ima dovoljno svećenika

**Koju ulogu po Vama ispunjava
ju hrvatske katoličke zajednice u
sklopu biskupije Mainz?**

- Svakako vrlo bitnu ulogu. Kada pogledam oko sebe ovdje u Darmstadtu vidim mnogo djece i jednu vrlo živahnu i temperamentnu zajednicu koja diše kao jedan. Nezamislivo je u jednoj njemačkoj župi da nakon svete mise svi župljani slijede poziv svećenika na zajednički ručak. Drago nam je vidjeti Hrvate okupljene u crkvi i na raznim aktivnostima nakon svete mise.

**Redoviti kontakti
i godišnji susreti**

**Koliko često postoje kontakti
između vodstva hrvatskih ka-
toličkih zajednica i biskupije
Mainz?**

- Mi se svi vrlo dobro znamo. Evo samo za primjer, s novim voditeljem hr-

vatske katoličke zajednice u Darmstadtu fra Josipom Klarićem osobno se poznajem već nekoliko godina, a i sa fra Ivanom Vidovićem smo odlično surađivali. Postoje redoviti kontakti i komunikacija, a naravno i susreti tijekom godine.

**Želimo iskoristiti
hrvatske potencijale**

**U mnogim mjestima diljem
Njemačke, primjerice u regiji
Stuttgarta ili Berlina, primjećuje
se integriranje hrvatskih ka-
toličkih zajednica u njemačke
župe. Hrvati takve mjere ne vide
baš rado i strahuju za očuvanje
svoga identiteta? Kako vi gledate
na taj problem?**

- Mislim da se prvenstveno radi o organizacijskom problemu unutar Katoličke crkve. Naime, od svih katoličkih zajednica stranih građana u

Njemačkoj jedino u hrvatskim misijama i zajednicama uspijevamo dobiti još uvijek dovoljan broj svećenika. Vrlo je bitno da je jednoj hrvatskoj zajednici na čelu i hrvatski svećenik ne samo zbog jezika, nego i zbog identifikacije župljana sa svećenikom. Mi, primjerice, u biskupiji Mainz imamo španjolske zajednice kojima su na čelu njemački svećenici. U takvim zajednicama još je teže okupljati župljane.

Biskupije diljem Njemačke teže za tim da zbog uštede nekih troškova i povećanja efikasnosti spajaju određene zajednice. Pošto hrvatskih svećenika još uvijek imamo dovoljno, želimo iskoristiti njihove potencijale i kapacitete te nam je želja da oni postepeno preuzimaju i vodstvo njemačkih župa. Mislim da to može biti korak prema još boljem suživotu.



*Generalni vikar prelat
Dietmar Giebelmann*

tekst i snimak
Edi ZELIĆ

Prigodnu svečanost primopredaje dužnosti na čelu Hrvatske katoličke zajednice u Darmstadtu između fra Ivana Vidovića i fra Josipa Klarića obavio je generalni vikar biskupije Mainz prelat Dietmar Giebelmann. Ovom prigodom s generalnim vikarom smo za Slobodnu Dalmaciju ukratko razgovarali o situaciji hrvatskih vjernika u biskupiji Mainz.